



No. Acad.III/PQ/1014/2014/				             	               8th August, 2014
 
Shri Y.K. Vashist
Section Officer
Government of India
Ministry of Human Resource Development
Department of Higher Education
CU Division,
Shastri Bhawan
New Delhi - 110 001

Sub: 	Material for reply to Prov. Admitted Lok Sabha Starred Question Dy. No. 	SQ7664 for answer on 05.08.2014 regarding ‘J&K Students studies outside 	State’-Reference from Ministry of Home Affairs – Regarding. 
Sir, 
	
Please refer to your e-mail dated 06.08.2014 on the subject cited above. 

	As desired, we forward herewith the draft material to the aforesaid Prov. Admitted Lok Sabha Starred Question for further action at your end. 

	Thanking you, 

Yours faithfully, 



                                                                    		(UMAKANT AGARWAL)
Deputy Registrar (Academic)
Encl: As above.                                                         
	
Copy to : P. S. to Registrar – For kind information of the Registrar. 

JAWAHARLAL NEHRU UNIVERSITY
NEW DELHI – 110 067


	Material for reply to Prov. Admitted Lok Sabha Starred Question Dy. No. 	SQ7664 for answer on 05.08.2014 regarding ‘J&K Students studies outside 	State’-Reference from Ministry of Home Affairs – Regarding. 

Q. (a)	The Number of Students from J&K who are studying outside the State?

Reply:	Total 146 Students from Jammu & Kashmir are studying in Jawaharlal Nehru University. 


Q. (b)	State wise break of these students from Jammu & Kashmir.

Reply:	It is for MHRD to respond.


Q. (c)	How many of them are Government funded and aided?

Reply:	In Jawaharlal Nehru University, 108 Students belonging to Jammu & Kashmir are funded /aided by the Government (i.e. receiving various fellowships/scholarships etc. from the Government).



***********************

